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ЛИСТИ ЩОДО МЕЖ СПОЖИВАННЯ 
 

Лист №5 (CRL5) про межу споживання по Програмі з участю 
споживачів в оплаті (CRP)  

 
[SYSTEM DATE] 

Номер облікового запису в компанії PGW: [ACCOUNT NUMBER] 
Адреса, за якою надаються послуги:  [PREMISE ADDRESS] 

 
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО МЕЖУ ЗАРАХУВАННЯ ПО ПРОГРАМІ CRP   

 
Шановний(а) [FIRST NAME] [LAST NAME]! 

В якості учасника програми з участю споживачів в оплаті (Customer Responsibility 
Program (CRP)) Вам надається в компанії PGW зарахування, яке оплачується іншими 
споживачами компанії і частково покриває Ваш щомісячний рахунок. Встановлена на даний 
момент для Вас максимальна сума зарахування за рік складає приблизно $2870 (воно залежить 
від зміни цін компанії PGW) або 2125 тарифів за газ до [[FINAL CREDIT MONTH]. Компанія 
PGW повідомить Вас поштою про використання 50%, 80% і 100% максимальної суми 
зарахування. Якщо Ви перевищите свою максимальну суму, Вас буде переведено на План 
середнього рахунку (Average Bill) за програмою CPR до [FINAL CREDIT MONTH], що може 
призвести до підвищення суми Вашого рахунку. Ми рекомендуємо Вам вжити заходів 
сьогодні і скоротити споживання газу. 

Можливо, Ви маєте право на звільнення від обмеження максимальної суми зарахування, 
якщо має місце одна з наступних обставин: 1) один з членів родини переїхав до Вас на 
проживання, 2) один з членів родини серйозно захворів, 3) Ваш будинок визнаний непридатним 
для проживання або має порушення будівельних правил, які впливають на споживання газу або 
4) Ви не можете контролювати споживання газу з якихось інших причин. Якщо Ви бажаєте 
отримати звільнення від обмеження, зверніться в компанію PGW за телефоном 215-978-1040. 

Нижче наведені деякі кроки, які Ви можете зробити для економії газу, щоб уникнути 
досягнення максимальної суми зарахування. Додаткові рекомендації щодо економії є за 
посиланням www.pgwenergysense.com/tips. 

• Переставляйте свій термостат взимку на 68°F, коли Ви вдома, і на 58°F, якщо Ви 
припускаєте бути відсутнім вдома впродовж більше кількох годин. 

• Зменшіть температуру свого водонагрівача. 

• Скоротіть час перебування під душем і почніть приймати душ, тілько-но вода 
нагріється. 

• Якщо Ви маєте пічку для опалення, щомісячно перевіряйте повітряний фільтр 
системи і замінюйте його, якщо він забруднений. 

Ви також можете заощадити природний газ, беручи участь у програмі «Домашній 
комфорт» (Home Comfort) компанії PGW. Якщо Ви будете запрошені для участі у цій 
безкоштовній програмі, яка пропонує послуги з енергозбереження, обов'язково прийміть ці 
послуги. Це обов'язкова вимога програми CRP, і вона допоможе Вам уникнути досягнення 
максимальної суми зарахування  

Якщо Вам необхідна допомога, звертайтесь у компанію PGW за телефоном 215-235-
1000. 


